
ESTÁTICA-ESTRUCTURAS
RESOLUCIÓN EJERCICIO ADICIONAL

a) 0(7)20002000RR0F BAV  RA = 8600 Kp.

      05'3(7)2000320005R0M AB  RB = 7400 Kp.

b) Kp.x2000T 
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c) Para dibujar el diagrama, y en definitiva, para definir correctamente lo que
sucede en la viga de la figura, debemos localizar el punto de momento
flector máximo positivo, que lógicamente se corresponde con el valor nulo
de la derivada de la función flector, que es el cortante T en la zona estudiada,
así pues:

Kp.8600x2000T  = 0 → x = 4’3 m., y por tanto:

2 ≤ x ≤ 7
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